

# 砥砺奋进又一载 同心协力谱新篇

## ——华夏银行贵阳分行成立两周年纪实



初冬的贵阳喜事不断——庆祝改革开放四十周年热潮一浪高过一浪。在这个美好的季节里，华夏银行贵阳分行迎来成立两周年的喜庆之日。2016年12月6日，怀着“同为华夏人，共结贵州情”的情怀，紧随着贵州后发赶超的铿锵步伐，华夏银行贵阳分行登陆贵州。

两年来，华夏银行贵阳分行扎根贵州，积极主动融入地方主流经济，在地方政府、监管部门的大力指导与支持下，锐意进取，开拓创新，坚持深耕特色领域，打造优势业务，走出了一条特色化发展道路，成为贵阳银行业机构的一颗耀眼新星，正在奋进中砥砺前行。

华夏银行 贵阳分行  
HUAXIA BANK GUIYANG BRANCH

华夏银行 贵阳分行

同为华夏人 共结贵州情

2ND ANNIVERSARY

# 2 周年庆

2018年12月3日—12月20日活动期间进门就有礼，更有“千元惊喜”等你来拿。  
地址：贵阳市观山湖区长岭北路55号华夏银行贵阳分行 详询：88502364

### 深耕细耘

#### 服务贵州地方经济争担当

1992年10月，在改革开放总设计师邓小平的关心支持下，华夏银行在北京成立。1995年3月，实行股份制改造；2003年9月，首次公开发行股票并上市交易，成为全国第五家上市银行。经过多年的发展，华夏银行已具备广泛的客户基础、多元的业务结构、良好的企业品牌和较强的市场竞争力。

华夏银行贵阳分行是贵州“引金入黔”和“引银入筑”工程的重要项目，2016年9月华夏银行贵阳分行作为省级分行率先入驻贵州金融城，2016年12月6日正式对外营业，对促进全省经济社会发展、提升金融市场活力起到了积极作用。

作为贵州金融业的一名“新兵”，两年来，华夏银行贵阳分行积极融入贵州地方经济建设，以投融顾信的方式助推贵州省、贵阳市新型城镇化和基础设施方面的建设，推出了城镇化建设基金、城镇化建设贷款等产品，并配套债务融资工具、企业资产证券化、理财融资等其他融资方式，形成了全方位参与政府项目的系列金融产品服务。



两年来，华夏银行贵阳分行积极参与了贵阳市重点项目建设和安顺市重点基础设施项目建设的融资工作，分别对贵阳市中环线项目、G210国道同城大道项目，安顺市规划展览馆等四个重点项目成功进行融资。截止目前，贵阳分行向贵阳市中环线项目融资近100亿元、G210城镇化基金项目投放近60亿元、安顺市规划展览馆等项目融资近20亿元，对于完善城市骨干路网，加强北部区县连接，加速实现融合发展具有重要意义。

值得一提的是，针对贵阳市两个基础设施项目融资额较大，贵阳分行刚成立，自身的资金能力有限等问题，分行为了尽最大努力支持贵阳经济建设，争取到了总行的支持，通过引进省外银行的

资金，高效圆满完成了融资，确保了两个项目的快速实施突进。华夏银行贵阳分行的做法，得到了社会各界的积极评价。

### 勇于作为

#### 发展贵州绿色金融尽责任

贵州的青山绿水、凉爽气候是其独有的宝贵财富。为了让贵阳山更绿、天更蓝、水更清，两年来，华夏银行贵阳分行始终秉持着绿色金融发展理念，通过“投融顾信”助推贵州地方经济发展，践行贵州“青山绿水”的发展理念。

2017年6月，国务院将贵州省列为国家绿色金融改革创新试验区，为了深度参与贵州省绿色金融改革创新，华夏银行贵阳分行顺应贵州省绿色金融改革创新大势，于2017年7月成立绿色金融部，属省分行一级部门，作为华夏银行绿色金融专业服务团队，承接总行和贵州省绿色金融改革创新的落地工作。2017年6月贵安新区绿色金融改革创新试验区获批成立，又为华夏银行深耕绿色金融提供了肥沃的土壤。华夏银行积极参与投资支持贵安新区建设，为双方推进绿色金融更深层面广范围的合作起到了重要的推动作用。

与传统金融相比，绿色金融讲求金融活动与环境保护、生态平衡的协调发展，最终实现经济社会的可持续发展。贵州实践发展绿色金融，可谓是占据了得天时占地利拥人和的优势。华夏银行贵阳分行行长杨宏说：“作为国家生态文明示范区，省委、省政府高度重视绿色发展和绿色金融，这为华夏银行实践绿色金融提供了千载难逢的机遇。”2017年9月12日，华夏银行股份有限公司与省政府在贵阳签署战略合作协议，将在“十三五”期间为贵州省提供全方位的金融服务，助推贵州省经济社会发展以及绿色金融改革创新试验区建设。

据华夏银行贵阳分行绿色金融部负责人介绍，华夏银行在绿色金融领域一直是积极的倡导者，拥有多个与世界银行合作的具有较强影响力的项目。在绿色金融领域获得多项荣誉。2017年荣获行业协会“年度社会责任最佳绿色金融奖”，金融时报主办、中国社科院金融研究所提供学术支持的“年度最佳绿色金融服务银行”，中国节能协会节能服务产业委员会颁发的“2017节能服务产业最佳合作银行”，2018年荣获发改委《中国能源杂志》评选的绿色金融“实力企业奖”。华夏银行与贵州省政府签定的绿色发展战

略合作协议，为华夏银行贵阳分行扎根贵州，服务贵州大扶贫、大数据、大生态三大战略开启了美丽篇章。

### 科技引领

#### 助力普惠金融谋创新

银行与科技，是新时代背景下的新型共同体，科技驱动增长，成为银行业转型的突破口。华夏银行抓住金融科技对银行业转型发展的重要机遇，从战略、机制到技术应用、创新研发等方面对金融科技进行布局和实践，打造华夏银行在Fintech时代新的核心价值，为客户提供更好的金融服务。



“换道超车” 牢抓金融科技。华夏银行提出打造以实时互联、自然交互、数据驱动、深度智能为特征的“智慧金融，数字华夏”愿景，确立整体数字化转型与互联网银行平台创新双轮驱动策略，从组织机制、发展思路、技术架构方面加以推进落实，并最终在客群拓展、体验提升、成本降低、服务改善等多方面取得良好成效。分行营业两年来，坚持“公司业务立行，零售、小微、电子银行强行”经营思路，不断推进各项业务全面发展，积极践行普惠金融，助力小微企业成长。分行契合小微企业特点，将互联网思维和技术融入金融创新，推出“房贷通”、小企业房产按揭、“网络贷”等线上、线下产品，并与保险公司进行银保协作作为贵州小微企业客户开展信用保证保险贷款业务。据了解，目前华夏银行总行在证券市场方面，正积极探索与政策性银行在内其他金融机构的合作新模式，推出小微企业金融业务ABS资产证券化处置系统上线项目。

发展大数据是贵州省坚定不移的战略选择。作为率先进入贵州金融城的省级分行，分行在推动“互联网+产业发展、培育科技创新方面，依托

贵州省大数据发展战略优势，运用贵州大数据平台，携手科技金融渠道，明确提出了把电子银行打造成为“数字化银行”的发展战略，积极与互联网公司加强合作，提供线上金融系列产品和解决方案。

### 尽心尽力

#### 服务贵州广大市民展实力

华夏银行贵阳分行自成立以来，始终秉承服务至上的经营理念，强化员工服务意识和业务技能学习，规范服务细节，以拓宽普惠金融服务方式，做到用心用情服务客户，提升市民满意度，成为贵州省“引金入黔”的优秀代表。

针对改善市民生活方面，华夏银行推出“安居”、“乐业”、“易生活”系列贷款及菁英贷等特色产品，针对留学、旅游、移民、劳务等出国人群提供了“出国金融”等系列服务。同时，还针对不同人群及需求推出“华夏精英环球信用卡”、“华夏精英尊享白金信用卡”、“畅行华夏行用卡”、“华夏smart信用卡”等卡种，全面着力于客户的衣食住行，全方位提供金融服务，提升客户生活品质，助力地方经济社会发展。

此外，华夏银行贵阳分行参与贵阳市观山湖区智慧社区建设，分行开发的银行卡与门禁卡合二为一，极大方便了市民，在多个小区开始推广，使用的市民越来越多，实现了更好的便民利民产品服务。

风鼓云帆航路阔，乘风破浪正当时。两年时间虽然很短，但华夏银行贵阳分行脚踏实地，各项业务全面展开，并取得了显著成绩。未来将乘势而上，全面提升发展质量、服务水平和市场竞争能力，在助力贵州经济社会发展、服务百姓市民中履职尽责、勇于担当，谱写更加辉煌的篇章！



华夏银行股份有限公司